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OLIMPUS BLANCO GR3101
CTDA V1

***

31,6 x 31,6 cm.

CEN. EROS WHITE

OLIMPUS BLANCO

CEN. OLIMPUS WHITE PZ111
5 x 27 cm.

RV2702

PZ111
5 x 27 cm.

OLIMPUS MARINE GR3101

CEN. EROS MARINE PZ111
5 x 27 cm.

CEN. OLIMPUS MARINE PZ111
5 x 27 cm.

OLIMPUS MARINE RV2702

CTDA V1

***

CEN. EROS PEACH PZ111
5 x 27 cm. CEN. OLIMPUS PLATINO

OLIMPUS PEACH

CEN. OLIMPUS PEACH PZ111
5 x 27 cm.

RV2702

PZ113
8,5 x 27 cm.

31,6 x 31,6 cm.

27 x 37
10,5” x 14”

Serie  

Olimpus



LISTELO BLANCO PZ204
3 x 20 cm.

ATLAS RV2501

CENEFA 10104 PZ105CENEFA 10104 PZ105
10 x 20 cm.

LISTELO 
SILVER CONTINUO

PZ110

2 x 20 cm.

LISTELO 
SILVER ONDULADO

PZ111

2 x 20 cm.

DECOR 
METÁLICA AZUL

PZ115PZ115

CENEFA 
METÁLICA AZUL

PZ109CENEFA PZ109

7 x 20 cm.

DECOR 
METÁLICA VERDE

PZ115PZ115

CENEFA 
METÁLICA VERDE

PZ109CENEFA PZ109

7 x 20 cm.

DECOR 
METÁLICA NEGRO

PZ115PZ115

CEN. METÁLICA 
NEGRO

PZ109CEN. METÁLICA PZ109

7 x 20 cm.

20 x 25
8” x 10”

Serie  

Atlas
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CARRARA
PERGAMÓN

****
GR3101

31,6 x 31,6 cm.

CARRARA 
PERGAMÓN

RV2502

CEN.10101 PZ107CEN.10101 PZ107
10 x 20 cm.

CEN. CARRARA 
PERGAMÓN

PZ111CEN. CARRARA PZ111

7,5 x 20 cm.

CARRARA
****

GR3101
31,6 x 31,6 cm.

CARRARA 
GRIS

RV2502

CEN.10100 PZ107CEN.10100 PZ107
10 x 20 cm.

20 x 25
8” x 10”

Serie  

Carrara

LIST. CARRARA
PERGAMÓN

PZ103

3 x 20 cm.

LIST. CARRARA
GRIS

PZ103

3 x 20 cm.
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Pavimento porcelánico / Glazed porcelain / Pavement grès porcelaine / Keramischer Bodenbelag / Керамический гранит

Características Técnicas
Technical Characteristics / Caractéristiques techniques / Technische Eigenschaften / Технические характеристики

FORMATO SERIE ISO 10543-3 ISO 10545-4 EN 101 ISO 10545-7 ISO 10545-12 ISO 10545-9 ISO 10545-22 ISO 10545-13 ISO 10545-13 ISO 10545-14

· Absorción 
agua

· Water absortion
· Absorption d’eau
· Wasseraufnahme

· Водоотталкивающее 
свойство

 0’5 %

· Res. a 
flexión
· Bending
resistance

· Résistance
à la flexion

· Biegefestigkeit
· Упругость

· Dureza de 
mohs
· Mohs

· Dureté Mohs
· Härtegrad nach Mohs

· Механическая  
плотность

PEI

· Resistencia a
la helada

· Freezing resistance
· Résistance au gel

· Frostfestigkeit
· Морозостойкость

· Res. al choque 
térmico

· Thermal shock
resistance

· Résistance au choc 
thermique

· Widerstandsfähigkeit 
gegen Hitzeschock
· Устойчивость к  

термическим воздействиям

· Res. al cuarteo
· Crack resistance

· Résistance au craque-
llement

· Widerstandsfähigkeit 
gegen Brechen und 

Springen
· Хрупкость

· Res. al ataque 
ácido y básico

· Acid and basic 
resistance

· Rés. à l’attaque acide et 
basique

· Widerstandsfähigkeit 
gegen Säuren und Laugen

· Устойчивость к 
воздействию кислот и 

щелочей

· Res. agentes de 
limpieza

· Resistance to cleaning 
products

· Rés. aux agents de 
nettoyage

· Widerstandsfähigkeit 
gegen Reinigungsmittel

· Устойчивость к 
воздействию чистящих 

средств

· Res. a las 
manchas

· Stain resistance
· Résistance aux taches

· Fleckenfestigkeit
·оГрязеотталкивающее 

свойство

31,6 x 31,6

BERA
BULNES
NAMIBIA

RAPOLANO
ROMA ANTICA
VECCHIA ITALIA

SCABOS

BIah >45 N/mm2 >5
Según
modelo

Resiste Resiste Resiste Clase A Clase A Clase 1

45 x 45

ALABASTRINO
BELLAGIO
CAESAR
CASSIS
CIRCUS

HARRAHS
INOX
MAIN

MANDALAY
PIRINEO
RADIANT

RAPOLANO
TOSCANA

VECCHIA ITALIA

BIa >45 N/mm2 >5
Según
modelo

Resiste Resiste Resiste Clase A Clase A Clase 1

44 x 44

RECTIFICADO
RECTIFIED
RECTIFIÉ

GESCHLIFFEN
КАЛИБРОВКА  ПЛИТКИ ПОСЛЕ 

ОБЖИГА

MAIN BIa >45 N/mm2 >5
Según
modelo

Resiste Resiste Resiste Clase A Clase A Clase 1

12 x 59’2
12 x 60
RECTIFICADO

RECTIFIED
RECTIFIÉ

GESCHLIFFEN
КАЛИБРОВКА  ПЛИТКИ ПОСЛЕ 

ОБЖИГА

DEBO (12x60)
NATURA
Milenium 
(12x60)

ALEJANDRÍA 

BIa >45 N/mm2 >5
Según
modelo

Resiste Resiste Resiste Clase A Clase A Clase 1



FORMATO SERIE ISO 10543-3 ISO 10545-4 EN 101 ISO 10545-7 ISO 10545-12 ISO 10545-9 ISO 10545-22 ISO 10545-13 ISO 10545-13 ISO 10545-14

· Absorción 
agua

· Water absortion
· Absorption d’eau
· Wasseraufnahme

· Водоотталкивающее 
свойство

 0’5 %

· Res. a 
flexión
· Bending
resistance

· Résistance
à la flexion

· Biegefestigkeit
· Упругость

· Dureza de mohs
· Mohs

· Dureté Mohs
· Härtegrad nach Mohs

· Механическая  
плотность PEI

· Resistencia a
la helada

· Freezing resistance
· Résistance au gel

· Frostfestigkeit
· Морозостойкость

· Res. al choque 
térmico

· Thermal shock
resistance

· Résistance au choc 
thermique

· Widerstandsfähigkeit 
gegen Hitzeschock

· Устойчивость 
к  термическим 
воздействиям

· Res. al cuarteo
· Crack resistance

· Résistance au craque-
llement

· Widerstandsfähigkeit 
gegen Brechen und 

Springen
· Хрупкость

· Res. al ataque 
ácido y básico

· Acid and basic resistance
· Rés. à l’attaque acide et 

basique
· Widerstandsfähigkeit 

gegen Säuren und Laugen
· Устойчивость к 

воздействию кислот и 
щелочей

· Res. agentes de 
limpieza

· Resistance to cleaning 
products

· Rés. aux agents de 
nettoyage

· Widerstandsfähigkeit 
gegen Reinigungsmittel

· Устойчивость к 
воздействию чистящих 

средств

· Res. a las 
manchas

· Stain resistance
· Résistance aux taches

· Fleckenfestigkeit
·оГрязеотталкивающее 

свойство

18,4 x 59,2
RECTIFICADO

RECTIFIED
RECTIFIÉ

GESCHLIFFEN
КАЛИБРОВКА  ПЛИТКИ ПОСЛЕ 

ОБЖИГА

NATURA
ALEJANDRÍA

BIa >45 N/mm2 >5
Según
modelo

Resiste Resiste Resiste Clase A Clase A Clase 1

37,2 x 59,2
RECTIFICADO

RECTIFIED
RECTIFIÉ

GESCHLIFFEN
КАЛИБРОВКА  ПЛИТКИ ПОСЛЕ 

ОБЖИГА

NATURA BIa >45 N/mm2 >5
Según
modelo

Resiste Resiste Resiste Clase A Clase A Clase 1

36 x 58 STRASS BIa >45 N/mm2 >5
Según
modelo

Resiste Resiste Resiste Clase A Clase A Clase 1

38 x 60

DEBO
NATURA

LANCELOT
CUARCITA

BARI
NESS

STEELING
QUIRO
SHO

BIa >45 N/mm2 >5
Según
modelo

Resiste Resiste Resiste Clase A Clase A Clase 1

43 X 43 STRASS BIa >45 N/mm2 >5
Según
modelo

Resiste Resiste Resiste Clase A Clase A Clase 1

48 x 48 POLARIS BIa >45 N/mm2 >5
Según
modelo

Resiste Resiste Resiste Clase A Clase A Clase 1

49 x 49

ALTAIR
BOREALIS
POLARIS
QUIRO
DEBO

SCABOS
TRASTEVERE

BIa >45 N/mm2 >5
Según
modelo

Resiste Resiste Resiste Clase A Clase A Clase 1

48,6 x 98,6
ALEJANDRIA

DEBO
QUIRO

BIa >45 N/mm2 >5
Según
modelo

Resiste Resiste Resiste Clase A Clase A Clase 1



BAS

FORMATO
SIZE

SERIE
SERIES

UNE-EN-150
ISO 1054-3

UNE-EN-150
ISO 10545-4

UNE-EN-150
10545-5

UNE-EN-150
10545-7

UNE-EN-150
10545-8

UNE-EN-150
10545-9

UNE-EN-150
10545-11

UNE-EN-150 
10545-13

UNE-EN-150
10545-13

UNE-EN-150
10545-14

· Absorción agua
· Water absortion

· Res. a flexión
· Bending
resistance

· Dureza de mohs
· Mohs

· Dureté Mohs PEI

· Dilatación Térmica
· Expansion Thermal

· Res. al choque 
térmico

· Thermal shock
resistance

· Res. al cuarteo
· Crack resistance

· Res. al ataque ácido 
y básico

· Acid and basic 
resistance

· Res. agentes de 
limpieza

· Resistance to 
cleaning products 

· Res. a las manchas
· Stain resistance

20 X 20

ARÁBIGO
CHESHIRE
DALÍ
FEZ
RABAT
PROVENCE

BIIa >40 N/
mm2 >5

Según
modelo

max. 7,5 
10-6/C

Resiste Resiste
GHA
GLA

Resiste 5

31,6 X 31,6

ALFAZ
ANETO
ARÁBIGO
BREDA
BRISTOL
BRUGGE
CARRARA
CLASSIC
DAIMIEL
DALÍ
ETRUSCO
GRENOBLE
FIDENZA
HERMES
JOY
LUT
MENORCA
MOJAVE
NIMES
OLIMPUS
PORTUGAL
SALEN
TESELA
TETUÁN

BIIa >35 N/
mm2 >5

Según
modelo

max. 7,5 
10-6/C

Resiste Resiste
GHA
GLA

Resiste 5

45 X 45

ARABIGO
BARENTS
BERING
ECUADOR
HERMES
LAGO
LEVANTE
LINARES
LOUSA
MENORCA
MISTRAL
MURO
SULU
TAGOROR
TIMOR

Blla >27 N/
mm2 >5

según 
modelo

max. 7,5 
10-6/C

Resiste Resiste
GHA
GLA

Resiste 5

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS_TECHNICAL CHACTERISTICS

Pavimento  / Floor tiles



BAS

FORMATO SERIE UNE-EN-150
ISO 1054-3

UNE-EN-150
ISO 10545-4

UNE-EN-150
10545-5

UNE-EN-150
10545-8

UNE-EN-150
10545-9

UNE-EN-150
10545-11

UNE-EN-150 
10545-13

UNE-EN-150
10545-13

UNE-EN-150
10545-14

· Absorción agua
· Water absortion

· Res. a flexión
· Bending
resistance

· Dureza de mohs
· Mohs

· Dureté Mohs

· Dilatación Térmica
· Expansion Thermal

· Res. al choque 
térmico

· Thermal shock
resistance

· Res. al cuarteo
· Crack resistance

· Res. al ataque ácido 
y básico

· Acid and basic 
resistance

· Res. agentes de 
limpieza

· Resistance to 
cleaning products 

· Res. a las manchas
· Stain resistance

20 X 20 ATLAS
BLANCOS BIII

cumple 
norma >3

max. 7,5 
10-6/C

Resiste Resiste
GHA
GLA

AA 5

20 X 25 ATLAS 
CARRARA BIII

cumple 
norma >3

max. 7,5 
10-6/C

Resiste Resiste
GHA
GLA

AA 5

20 X 50 CHAMONIX BIII
cumple 
norma >3

max. 7,5 
10-6/C

Resiste Resiste
GHA
GLA

AA 5

27 X 37

ASSUAN
ATLAS
BRUGGE
BLANCOS
CARRARA
CARTAGO
ELEGANCE
GRENOBLE
JOY
MARFIL
MATE
NIMES
OLIMPUS

BIII
cumple 
norma >3

max. 7,5 
10-6/C

Resiste Resiste
GHA
GLA

AA 5

31,6 X 45,2

BLANCOS
BRISTOL
BRUGGE
FIDENZA
LUZÓN
MARFIL MATE
MENORCA
PORTUGAL
RAPOLANO
SCABOS
PORTUGAL

BIII
cumple 
norma >3

max. 7,5 
10-6/C

Resiste Resiste
GHA
GLA

AA 5

**	 Pavimentos sometidos a tráfico ligero. Pueden ser colocados en todas las habitaciones de las viendas privadas menos en pasillos y cocinas.

	 Floors subjected to medium traffic. Appropiate for all private rooms, except kitchen and corridors.

***	 Pavimentos sometidos a tráfico medio. Pueden ser colocados en todas las habitaciones de las viviendas privadas, incluyendo habitaciones de hotel 	

	 con sus respectivos cuartos de baño, etc.Floors subjected to medium traffic. These can be installed in all rooms of private dwellins, including hotel 

	 rooms with their bathrooms, etc.

****	 Pavimentos sometidos a tráfico medio - pesado. Se pueden instalar en cocinas, locales públicos, excluyendo los lugares de tráfico intenso.

	 Floors subjected to medium - heavy traffic. These can be stalled in kitchens, public premises, excluding places of heavy traffic.

*****	 Pavimentos adaptados a tráfico muy intenso.

	 Flooring adapted to very heavy traffic.

CONSEJOS DE UTILIZACIÓN_SUGGESTIONS FOR USE

Revestimiento  / Vall tiles



FORMATO (cms.)
FORMAT (cms.)
FORMAT (cms.)
FORMAT (cms.)
FORMAT (cms.)
РАЗМЕРЫ (cms.)

31,6 x 31,6 10 1 18,54 10 72 72 1.355 9

45 x 45 6 1’22 27,19 5 64 78’08 1.760 10

45 x 45
PULIDO RADIANT

6 1,22 30,54 5 64 78,08 1.975 10

44 x 44
RECTIFICADO

RECTIFIED
RECTIFIÉ

GESCHLIFFEN
КАЛИБРОВКА  ПЛИТКИ ПОСЛЕ 

ОБЖИГА

6 1’16 23’80 5’2 64 74’4 1.543 10

12 x 59’2
RECTIFICADO

RECTIFIED
RECTIFIÉ

GESCHLIFFEN
КАЛИБРОВКА  ПЛИТКИ ПОСЛЕ 

ОБЖИГА

13 0’93 22’66 14’08 72 66’96 1.652 10

12x60
RECTIFICADO

RECTIFIED
RECTIFIÉ

GESCHLIFFEN
КАЛИБРОВКА  ПЛИТКИ ПОСЛЕ 

ОБЖИГА

11 0’80 19’25 13’88 72 57’60 1.406 10

18,4 x 59’2
RECTIFICADO

RECTIFIED
RECTIFIÉ

GESCHLIFFEN
КАЛИБРОВКА  ПЛИТКИ ПОСЛЕ 

ОБЖИГА

10 1’09 26’86 9’18 64 69’76 1.739 10

37,2 x 59’2
RECTIFICADO

RECTIFIED
RECTIFIÉ

GESCHLIFFEN
КАЛИБРОВКА  ПЛИТКИ ПОСЛЕ 

ОБЖИГА

5 1’10 27’07 4’55 64 70’40 1.752 10

38 x 60 5 1’14 28’05 4’39 64 72’96 1.815 10

48,6 x 98,6 2 0,96 27,05 2,08 36 34,56 994 12

36 x 58 5 1,04 27,25 4,81 48 49,92 1.328 12

43 x 43 6 1,11 29,22 5,40 52 57,72 1.539 12

49 x 49 4 0,96 22,88 4,16 48 46,08 1.118 10

48 x 48 4 0,92 22,44 4,34 48 44,16 1.097 10

Características de peso y medida
Weight and dimensions characteristics / Caractéristiques de poids et dimensions / Maße und Gewichte / Характеристики по  весу и размеру

Pavimento porcelánico / Glazed porcelain / Pavement grès porcelaine / Keramischer Bodenbelag / Керамический гранит



FORMATO (cms.)
FORMAT (cms.)
FORMAT (cms.)
FORMAT (cms.)
FORMAT (cms.)
РАЗМЕРЫ (cms.)

45 x 45 6 1’22 25 5 64 78’08 1.620 10

31,6 x 31,6 10 1 18,7 10 68 68 1.292 8,7

31,6 x 31,6
ESPESORADOS

7 0’70 19’2 10 68 47’6 1.346 12,5

20 x20 25 1 16,6 25 60 60 1.016 7,6

FORMATO (cms.)
FORMAT (cms.)
FORMAT (cms.)
FORMAT (cms.)
FORMAT (cms.)
РАЗМЕРЫ (cms.)

31,6 x 63,5 6 1,20 22,5 5 40 48 920 10,5

31,6 x 45,2 10 1,43 25 7 44 62,92 1.120 9,5

27 x 37 15 1,5 25,50 10 48 72 1.244 8

20 x 25 20 1 14,6 20 92 92 1.363 8

20 x 20 25 1 14,6 25 80 80 1.188 8

Pavimento  / Floor tiles

Revestimiento  / Vall tiles



V1

V2

V3

V4

***
 

· Pavimentos sometidos a tráfico medio. 
Pueden ser colocados en todas las 
habitaciones de las viviendas privadas, 
incluyendo habitaciones de hotel con sus 
respectivos cuartos de baño, etc.
· Floors subjected to medium traffic. These can 
be installed in all rooms of private dwellins, 
including hotel rooms with their bathrooms, etc.             

****
 

· Pavimentos sometidos a tráfico medio 
- pesado. Se pueden instalar en cocinas, 
locales públicos, excluyendo los lugares de 
tráfico intenso.
· Floors subjected to medium - heavy traffic. 
These can be installed in kitchens, public 
premises, excluding places of heavy traffic.

*****
 

· Pavimentos adaptados a tráfico muy intenso 
(SEGÚN PROYECTO DE NORMA ISO - 10545 
- PARTE 7).
· Flooring adapted to very heavy traffic. 
(ACCORDING TO PROYECTED NORM ISO - 
10545 - PART 7).

Consejos de utilización
Suggestions for use

El color del tono o tonos de todos los azulejos 
varía algunos grados de pieza a pieza, de cada 
producción. Al menos algunas piezas de la 
misma producción deben ser revisadas para 
aceptar la variación de color. Cualquier pregunta 
o duda sobre tu elección de azulejo se debería 
clarificar antes de la instalación.

V1  APARIENCIA UNIFORME: 
Las diferencias entre piezas de una misma 
producción son mínimas.

V2  VARIACIÓN LIGERA: 
Diferencias claramente distinguibles en textura 
y/o diseño en colores similares.

V3  VARIACIÓN MODERADA: 
Los colores presentes en una pieza serán 
indicativos de los colores esperados en el resto 
de las piezas, la cantidad de colores en cada 
pieza puede variar significativamente.
Por ejemplo “esa cantidad pequeña de color” 
en una pieza puede ser el color principal en la 
siguiente pieza.

V4  VARIACIÓN TOTAL: 
Probabilidad de diferencias de color de una 
pieza a otra. Por esto un azulejo podría tener 
diferentes colores del resto. La instalación final 
de este producto es única.

Este símbolo indica la pieza con acabado brillo

Este símbolo indica la pieza con acabado mate

The color shade or shades of all tile varies some 
degree from piece to piece, from each production 
run to run. At least several pieces from the same 
production run should be reviewed whenever 
possible to determine acceptable color shade 
variations. Any questions or concerns about 
your tile selection should be clarified prior to 
installation.

V1  UNIFORM APPEARANCE:
Differences among pieces from the same 
production run are minimal.

V2  SLIGHT VARIATION: 
Diferencias claramente distinguibles en textura 
y/o diseño en colores similares.

V3  MODERATE VARIATION: 
While the colors present on a single piece of tile 
will be indicative of the colors to be expected 
on the other tiles, the amount of colors on each 
piece may vary significantly. For example “that 
little bit of color” on one piece of tile may be the 
primary color on the next piece.

V4  RANDOM VARIATION: 
Random color differences from tile to tile, so 
that on tile may have totally different colors from 
that on other tiles.Thus, the final installation will 
be unique.

This simbol shows glossy finished pieces

This simbol shows matt finished pieces

Debido a los procesos de impresión, los colores que aparecen en 
este catálogo deben considerarse aproximados, no exactos.

All colors and hues appearing in this catalogue sholud be 
considered approximate only in view of the printing proceses 
involved.

À cause des processus d’impression, les couleurs figurant sur ce 
catalogue doivent être considérées approximatives, pas exactes.

Aufgrund der Wiedergabe im Druck sind die Farben dieses 
Prospekts nicht exakt, sondern sollten als Näherung betrachtet 
werden.

Из-за особенностей процесса печати цвета  в этом каталоге, 
являясь приблизительными, могут не соответствовать 
реальному цвету продукции.

CTDA
Guía de Variación de Tonalidades / Color Shade Variation Guide 

Este símbolo indica la pieza con acabado pulido This simbol shows polished pieces

Los colores de los azulejos reproducidos en este catálogo son orientativos.
The colours of the tiles depicted in this catalogue are aproximate only.
Le coloeurs des carraux que nous présentons dans cette brochure sont aproximatives seulement.
Die Farben der abgebildeten Fliesen in diesem katalog sind annähernd.
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